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                      «U obranu čitanja : čitatelj i književnost u 21. stoljeću» / Meta Grosman

                      U izdanju Algoritma i književne mreže Traduki u listopadu 2010. u Zagrebu je tiskano prvo izdanje ove knjige, prijevod sa slovenskog ( izd. 2004.). Knjiga ima 299 str., bibliografiju (277-296. str.) i kazalo. Autorica Meta Grosman (1936.)  je profesorica emerita Filozofskog fakulteta u Ljubljani i već pedeset godina proučava čitanje, recepciju književnosti i teoriju prevođenja. Predaje englesku i američku književnost.

                    Knjiga je podijeljena u deset cjelina a središnje pitanje kojim se autorica bavi je «Što učiniti kako bi mladi u školskoj dobi razvili što uspješniju čitateljsku sposobnost?» Čitanje, čitatelji i čitateljska sposobnost povezani su kroz sve segmente ove knjige. Bez čitanja nema ni čitatelja a ni razvoja  ni razumijevanje pojma čitateljske sposobnosti. Kod kuće se učimo slušati i govoriti a zadatak škole je naučiti učenike dobro čitati i pisati.

                   Prva cjelina pod naslovom Čitanje kao proces govori o čitanju književnosti kao aktivnom i neaktivnom. Neaktivno čitamo po površini i bitan nam je odgovor što govori tekst a aktivno se bavimo tekstom kad postavljamo pitanja, povezujemo i analiziramo i bitno nam je što i kako znači tekst. Važna je čitateljeva predodžba o tekstu.

                   Druga cjelina Mladi čitatelji između crtanog filma i književne priče  analizira specifičnosti primanja vizualno potpomognute priče. Ona ne nadomješta čitanje  i zato ne razvija čitateljske sposobnosti i druge jezične sposobnosti.

                   Treća i četvrta cjelina Kako do bolje čitateljske sposobnosti i Nastava čitateljske pismenosti
govore o tome kako čitateljska pismenost ovisi o količini i kvaliteti čitanja. Kako bi nastava književnosti bila uvjerljivija ona mora proizlaziti iz neposrednih doživljaja samih učenika (vlastita mišljenja) pomoću kojih se razvija kritičko mišljenje. Autorica otvara praktična didaktička pitanja o odgoju čitateljske pismenosti. Samo iz stvarnih učeničkih literarnih doživljaja razvija se čitateljska sposobnost, sve drugo je prazna priča i niz podataka o tekstu.

                    Od spontanog do usavršenog i reflektiranog čitanja je peta cjelina koja obiluje postupcima čitanja književnih tekstova. Obrada lektire, vježbanje čitanja i izrada «lente događanja» čine okosnicu  čitanja i interakciju teksta i čitatelja.

                    U šestoj cjelini Razgovor o umjetničkom tekstu na je nastavi ponuđen je odgovor na pitanje 

«Kako voditi razgovor?».Stručnjaci «razgovor» smatraju automatskim nastavljanjem čitanja. Zanimanje za «razgovor» pokazatelj je razumijevanja teksta i samim time predstavlja nastavak čitanja.

                    Suvremena recepcijska teorija upozorava na to da tek čitatelj daje značaj tekstu, pojedinim riječima i vezama. Učitelj mora pomoći učeniku da sami nauče razriješiti «tajnu i snagu teksta», jer je literatura poseban oblik jezične aktivnosti. O svemu tome riječ je u sedmoj cjelini pod naslovom Nova teorijska polazišta za nastavu književnosti.

                  Osma cjelina Literarni odlomci ističe kako je čitanje na odlomcima «neprirodan proces čitanja» jer nema pozitivnog literarnog doživljaja. Učenicima se šalje «kriva poruka» da je za razumijevanje teksta dovoljno zapamtiti nekoliko površinskih opisa. Na taj način «literarni odlomci» ne doprinose razvoju čitateljskih sposobnosti.

                   Učenicima treba objasniti kakve posljedice može imati nečitanje, a posebno onima koje čitanje književnosti uopće ne zanima. O tome možemo pročitati u devetoj cjelini Prema razumijevanju pojma čitateljske sposobnosti. Zadnja, deseta cjelina, Čitanje elektronički oblikovanih tekstova raspravlja o izazovima nelinearnog čitanja elektroničkih tekstova. Autorica na kraju otvara raspravu na temu : Da ili ne čitanju elektroničke književnosti.  
                      Ova stručna i praktična knjiga nudi odgovore o razvoju čitanja i čitateljske sposobnosti i namijenjena je svim profesionalcima, učiteljima i nastavnicima, knjižničarima i roditeljima za stvarni odgoj čitateljske sposobnosti svojih učenika.

