Na temelju članka 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 16/12, 86/12, 94/13, 152/14.), Industrijsko – obrtnička škola, Slavonski Brod dana 9. listopada 2015. godine raspisuje:

N A T J E Č A J

za zasnivanje radnog odnosa
1. na određeno vrijeme:

· nastavnik hrvatskog jezika – jedan izvršitelj – puno radno vrijeme (zamjena za radnicu na porodiljnom dopustu)
· nastavnik računarstva – jedan izvršitelj – puno radno vrijeme (zamjena za radnika na bolovanju)
UVJETI:

Uvjeti  za zasnivanje radnog odnosa su prema članku 105. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi i Pravilniku o stručnoj spremi i pedagoško – psihološkom obrazovanju nastavnika u srednjem školstvu (NN 1/96, 80/99.)
Uz prijavu na natječaj kandidati trebaju priložiti zamolbu, životopis, dokaz o stručnoj spremi, domovnicu, rodni list, uvjerenje nadležnog suda da se protiv podnositelja prijave ne vodi kazneni postupak za neko od kaznenih djela iz članka 106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (poželjno dostaviti e – mail adresu).

Kandidat koji se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnom zakonu, dužan je u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo i priložiti dokaze o ostvarivanju prava prednosti na koje se poziva.

Kandidati koji ostvaruju prednost pri zapošljavanju sukladno članku 35. Zakona o pravima hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata i članova njihovih obitelji (NN 174/04, 92/05, 2/07, 107/07, 65/09, 137/09, 146/10, 55/11, 140/12, 19/13, 33/13, 148/13, 92/14.) dužni su kao dokaz o ostvarivanju prava prednosti pri zapošljavanju dostaviti sljedeće dokaze:  rješenje o priznatom statusu, odnosno potvrdu o priznatom statusu, te potvrdu Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, kao dokaz o nezaposlenosti.

Isprave se prilažu u neovjerenom presliku, a prije izbora kandidata predočit će se izvornik.

Prijave s dokazima dostaviti neposredno ili poštom u roku osam (8) dana od dana objave natječaja, s naznakom „ZA NATJEČAJ“, na adresu: Industrijsko – obrtnička škola, Eugena Kumičića 55, 35000 Slavonski Brod.
Natječajna dokumentacija se neće vraćati kandidatima.

Nepotpune i/ili nepravovremene prijave neće se razmatrati.

Prilikom zapošljavanja oba spola su u ravnopravnom položaju.
Rezultati natječaja bit će objavljeni na web stranici Industrijsko – obrtničke škole:

http://ss-industrijsko-obrtnicka-sb.skole.hr, pod NATJEČAJ.

Ravnatelj:

Luka Mladinović, prof. el.


