DRŽAVNO NATJECANJE IZ AUTOMEHANIKE (AUTOMEHATRONIKE)

ZADACI IZ DIJAGNOSTIKE

UPUTE: 
Svaki sudionik će po dolasku u radionicu (na radno mjesto) izvući papir s brojem teme (vježbom koju  treba riješiti). 

Želimo Vam puno sreće i vidimo se uskoro!

VJEŽBA broj  1 
Osobno vozilo (FORD FIESTA, 1.4 TDCI, 2005. GODINA) ne može se pokrenuti. Vozilo je dovezeno vučnom službom. Pri pokušaju pokretanja vozila čuje se startanje  (elektropokretač vrti, ali ne može upaliti). Greška se nalazi na sustavu upravljanja motorom. Pomoću dijagnostičkog uređaja KTS 540 (KTS 570) i programa ESItronic 2.0 učitaj memoriju grešaka, pronađi kvar i otkloni ga.

VJEŽBA broj 2
Osobno vozilo (FORD FIESTA, 1.4 TDCI, 2005. GODINA ) ne može se pokrenuti. Pri pokušaju pokretanja vozila čuje se startanje (elektropokretač okreće zamašnjak, ali ne može upaliti). Greška se nalazi na sustavu upravljanja motorom. Pomoću dijagnostičkog uređaja KTS 540 (KTS 570) i programa ESItronic 2.0 učitaj memoriju grešaka, pronađi kvar i otkloni ga.

[bookmark: _GoBack]VJEŽBA broj 3 
Osobno vozilo (FORD FIESTA, 1.4 TDCI, 2005. GODINA) jako se teško pokreće nakon dužeg startanja  ili se uopće ne može pokrenuti. Pri pokušaju pokretanja vozila čuje se okretanje zamašnjaka (elektropokretač vrti, ali jako teško pali ili ne može upaliti). Greška se nalazi na sustavu upravljanja motorom. Pomoću dijagnostičkog uređaja KTS 540 (KTS 570) i programa ESItronic 2.0 učitaj memoriju grešaka, pronađi kvar i otkloni ga.
