OBRTNIŠTVO U SLAVONSKOM BRODU
Obrt u je smislu Zakona o obrtu samostalno i trajno obavljanje dopuštenih gospodarskih djelatnosti od strane fizičkih osoba sa svrhom postizanja dobiti koja se ostvaruje proizvodnjom, prometom ili pružanjem usluga na tržištu.

Obrtnik je fizička osoba koja obavlja jednu ili više dopuštenih gospodarskih djelatnosti u svoje ime i za svoj račun, a pri tom se može koristiti i radom drugih osoba.

Osim fizičkih osoba i trgovačka društva posluju po odredbama Zakona o obrtu ako svoju djelatnost ili dio djelatnosti obavljaju na obrtnički način.
Povijest obrtništva u Slavonskom Brodu

Nakon oslobođenja od 155-godišnje turske vlasti i mira 1699. godine, pa sve do razvojačenja 1871. godine ili praktički do 1881. godine i političkog sjedinjenja sa ostalom Hrvatskom - Brod i okolica su sastavni dio Vojne granice.

Položaj je Slav. Broda ojačan gradnjom Tvrđave Brod (1722-1741), zbog koje on postaje središte obrtnika i trgovaca, no njegov razvoj i priljev stanovništva kontrolira vojna uprava. Godine 1842. u Brodu ima 280 obrtnika na 2.500 stanovnika.

Između pedesetih i sedamdesetih godina 19.stoljeća, zbog početka parobrodskog prometa na Savi i gradnje željezničkih pruga počinje sitno-obrtnička proizvodnja stradavati od uvoza i konkurencije jeftinije, industrijski proizvedene robe iz uvoza s ekonomski razvijenijih područja carevine.

Vrlo su bitnu ulogu imali  cehovi i zadruge. Obrtna zadruga osnovana je 1865.godine.

Statistički podaci iz godine početka razvojačenja Vojne granice pokazuju veliku zaostalost, slabašnu gospodarsku razvijenost i faktični interes Austrije, da se ovdje razvija samo ono što ne šteti interesima početaka industrijalizacije carevine. Devedeset posto stanovništva živi od poljoprivrede.

Dvadeseto  stoljeće obilježili su srpski centralizma, komunizam i brojni ratovi, koji su nanijeli veliku štetu, kako hrvatskom tako i brodskom  obrtništvu.Obrtnička komora Brodsko-posavske županije.

Hrvatska obrtnička komora

Hrvatska obrtnička komora samostalna je stručna poslovna organizacija obrtnika osnovana radi promicanja, usklađivanja i zastupanja interesa obrtništva. Ona u svom sastavu ima 20 područnih obrtničkih komora sa oko 100.000  obrtnika.
Obrtnička komora Brodsko-posavske županije članica je Hrvatske obrtničke komore.

Članstvo u Obrtničkoj komori prema zakonskim propisima je obvezno. Članovi Obrtničke komore Brodsko-posavske županije su obrtnici koji imaju sjedište obrta na području Brodsko-posavske županije, a mogu biti trgovci pojedinci i trgovačka društva koja obavljaju vezane i povlaštene obrte.

Moguće je i dobrovoljno biti član Obrtničke komore za sve fizičke i pravne osobe koje svojom djelatnošću unapređuju rad i poslovanje obrta.

U obrtničku komoru Brodsko-posavske županije učlanjena su dva udruženja obrtnika s područja Brodsko-posavske županije, koja prema podacima iz 2005. godine imaju 3555 obrtnika.

Sredstva za rad Obrtničke komore Brodsko-posavske županije osiguravaju se iz doprinosa koji plaćaju članovi.


Odbori

Radi što kvalitetnijeg stručnog rada osnivaju se stalni odbori. 
U odborima se raspravlja o prijedlozima i poticajima za razvoj obrtništva i malog poduzetništva. Odbori imaju predsjednika, potpredsjednika i članove.

Obrtnička komora Brodsko-posavske županije ima tri odbora
     
1. Odbor za strukovnu izobrazbu- razmatra način organiziranja i

sudjelovanje Komore u izradi odgojno-obrazovnih programa

naukovanja
2. Odbor za sajmove - poslovi poticanja i organiziranja nastupa obrtnika

na sajmovima u zemlji i inozemstvu te poslovi promidžbe

obrtništva kako putem sajmova tako i putem sredstava javnog

informiranja

3. Odbor za gospodarstvo - poslovi praćenja i sudjelovanja u oblikovanju

gospodarskog sustava i mjera ekonomske politike kao i

procjena mogućnosti i uvjeta gospodarskog razvoja
