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 Drage učenice, dragi učenici.

Bliži se kraj prvog polugodišta u školskoj 2012./2013. godini.

S obzirom da neće biti zaključivanja ocjena, pozivam vas da ipak sve svoje obveze odradite u ovom polugodištu ( izradite programe, popunite vježbe u radnim mapama te ispravite negativne ocjene iz pojedinog dijela nastavnog gradiva ), kako biste s pozitivnim uspjehom  nastavili obrazovanje u drugom polugodištu. 
Predblagdansko je okruženje svud oko nas, vrijeme je došašća i iščekivanja najdražeg blagdana u kršćana kao i Novog ljeta. Budite kulturni, ozbiljni i odgovorni građani naše Škole, Grada, Županije i Države.Stoga vas molim da   ne dopustite provokacije i iskušenja zbog kojih biste na grub i arogantan način iskazivali svoje radosno raspoloženje.
Slutite, apeliram na sve one koji nastoje ovo raspoloženje iskazati korištenjem pirotehničkih sredstava, koja su, usput rečeno, i zabranjena, a mogu biti i tragična ako ih se nestručno i neoprezno  koristi, pogotovo ako ih se baca među druge ljude. Zato vas upozoravam: Nemojte nas tjerati na kažnjavanje svih onih koji ih upotrebljavaju u ovo predblagdansko vrijeme!
Nastava u prvom polugodištu završava u petak 21.prosinca 2012. Informacijske listove o svim ocjenama pokažite roditeljima, zajednički komentirajte i dogovarajte strategiju za postizanje boljeg uspjeha u drugom polugodištu, odnosno na kraju godine. Drugo polugodište počinje u ponedjeljak 14.siječnja 2013.godine.

I konačno, želim svima vama – našim učenicima, svim našim  profesorima, strukovnim učiteljima i ostalim djelatnicima naše Škole:
Sretan i blagoslovljen Božić te puno zdravlja, sreće i osobnog zadovoljstva u Novoj 2013. godini iskrenom porukom:

Svim na Zemlji mir veselje, na tom mladom ljetu svega obilja.
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